
2012 Oznaczenie silników benzynowych

Test jednokrotnego wyboru

Poziom trudności: Średni

1. BMW 3 2.0/245

A - 320i

B - 325i

C - 328i

D - 330i

2. M-B SLK 250

A - 1.8/184

B - 1.8/204

C - 2.5/204

D - 3.0/231

3. Audi A8 W12

A - 6.3/500

B - 5.2/525

C - 6.0/500

D - 6.0/525

4. Silnik TCe nie może mieć pojemności

A - 1.2

B - 1.4

C - 1.8

D - 2.0

5. Skoda Superb FSI ma moc (KM)

A - 260

B - 200

C - 152

D - 125
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6. Volvo S60 T6 ma pojemność

A - 2.5

B - 2.4

C - 3.0

D - 3.2

7. Silnika THP nie znajdziemy pod maską

A - Mini

B - Peugeota

C - BMW

D - Volvo

8. Najmniejszy silnik benzynowy w kompakcie to motor występujący pod nazwą

A - Ecoboost

B - TSI

C - TCe

D - T-Jet

9. W Fiacie Punto NIE montuje się silnika

A - Fire

B - Twinair

C - Multiair

D - TBi

10. Silnik HEMI

A - występuje na PL rynku w wersji 10 cylindrowej

B - może mieć poj. 6.4

C - jest zastępowany motorem 3.6

D - może mieć turbodoładowanie
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2012 Oznaczenie silników benzynowych

Test jednokrotnego wyboru

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. C

5. A

6. C

7. D

8. A

9. D

10. B
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